

## Sunt frați pe care-i doare că nu-s la părtășie...

Sunt frați pe care-i doare că nu-s la părtășie,  
Așa cum altădată erau în Casa Ta;  
Li-e dor de pacea sfântă, de dulcea bucurie  
Cu care Duhul Slavei duios îi mângâia.

N-au prețuit atuncea, n-au dat de-ajuns valoare,  
Iar astăzi, stau afară, în ploaie și în vânt;  
Cu inima smerită Te cheamă fiecare  
Tânjind s-audă iară, divinul Tău Cuvânt.

Se-nalță sus cântarea din suflete zdrobite,  
Curg lacrimi peste fețe, de dragoste și dor;  
Ca niște oi sărmane, pierdute, părăsite,  
Suspină în tăcere, departe de Păstor.

Privește-i, o, Isuse, îndură-Te, ai milă!  
Ei sunt răscumpărații, iertați prin jertfa Ta;  
Ei s-au desprins de lumea rebelă și ostilă,  
Luptând să se păstreze neîntinați de ea.

Ne merităm pedeapsa și știm că se cuvine  
«Căci Tu ești drept în toate, desăvârșit și sfânt»  
Să ni se umple fața întregă de rușine,  
Plângând să ne proșternem în rugă, la pământ.

Dar Tu întotdeauna ești credincios și tare  
În legământul veșnic, cel viu și neschimbat;  
Mai iartă-ne, Isuse, mai dă-ne îndurare,  
Spre slava Ta deplină, căci Tu ești minunat.

Vrem iar în părtășie cu frații-n adunare  
Să Te-adorăm, Stăpâne, să-Ți mulțumim frumos;  
Spre zările senine să urce-a lor cântare,  
Spre locul de odihnă, sublim și glorios.

Ce minunat cânta-vom în Raiul sfânt odată,  
Ce cor, ce armonie, ce sunet... mă-nfior!  
Ce scumpă bucurie, ce binecuvântată!  
Aștept cu nerăbdare, îmi este-așa de dor...

PAULA BÎLC

## CUPRINS

„...fiți înțelepți, în ce privește binele...” Daniel Purdel	3
<b>Căsnicia, etapă superioară în formarea spirituală a omului</b> Pastor Emil Meștereagă	4
<b>Primul examen important</b> Tabletă - Cristian	7
<b>Demolatori sau constructori?</b> Daniel Grigoricu	8
<b>Pregătiți în fața marelui examen</b> Pastor Iosif Nicolae Ignat	11
<b>Nu există biruință fără luptă!</b> Pastor Grigore Creța	14
<b>Personaje biblice - Cain / Cuvinte cu tâlc</b> Pagina copiilor	16
<b>Caleidoscop</b>	17
<b>Pacea lui Dumnezeu</b> Pastor Aurel Chibici	18
<b>Regrete pe patul morții</b> Onisim Botezatu	19
<b>Vorbește-ne, Doamne!</b> Cristian Dragomir	20
<b>Buzilă Dumitru – 1923-2020</b> In memoriam	21
<b>131 de creștini care merită cunoscuți, Mark Galli și Ted Olsen (editori)</b> Recenzie carte	22
<b>Ordinări de slujitori în Regatul Unit</b> Știri din Diaspora	23
<b>Muzica vieții</b> Simion Buzduga	24

